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ІННОВАЦІЙНІ ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ ТА ЇХ ВПЛИВ НА 

РОЗВИТОК БІЗНЕСУ: АНАЛІЗ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

Останніми роками з‘явилось багато нових фінансових інструментів 

інвестування, таких як блокчейн, краудфандинг та фінансування зі знижками, 

які забезпечують доступніші та ефективніші фінансові ресурси для підприємців 

та інвесторів. 

Розглянемо блокчейн та його можливості для бізнесу. Блокчейн є 

технологією, яка дозволяє безпечно та швидко зберігати та передавати 

інформацію між сторонами без потреби посередників. криптовалюта є 

інтернаціональним продуктом, створеним в інтересах і для обслуговування всіх 

учасників розрахунків, контроль за обігом криптовалют здійснюється самою 

системою, що посилює їх стійкість щодо дій третіх осіб, їх застосування 

дозволяє знижувати транзакційні витрати [2].  

Наступним інструментом є краудфандинг. Це метод збору коштів, за 

допомогою якого підприємства та проєкти можуть отримати фінансування від 

багатьох осіб за допомогою онлайн-платформ. Краудфандинг дозволяє 

залучити грошові кошти для розробки нових продуктів та послуг, зменшуючи 

витрати на традиційне фінансування та забезпечуючи доступніші умови для 

інвесторів [1]. 

Фінансування зі знижками, може стати джерелом фінансування для 

бізнесу. Конвертибельна позика – це позика з правом на придбання та позика з 

відстроченим відшкодуванням – це інструменти, які дозволяють інвесторам 

придбати право на власність частки в підприємстві, яке потребує фінансування. 

У випадку успішного розвитку підприємства, інвестори отримують винагороду 

від підвищення вартості своїх акцій або від отримання відсотків від прибутку 

підприємства. Це дозволяє підприємствам залучати фінансування без 

необхідності відразу ж випускати акції на ринок та переконувати інвесторів у 

своїй ідеї. 

Аналізуючи вплив інноваційних фінансових інструментів на розвиток 

бізнесу, можна зробити висновок, що вони не тільки дозволяють залучати 

більше фінансових ресурсів, але й сприяють підвищенню ефективності та 

швидкості здійснення транзакцій. Це в свою чергу дозволяє підприємствам 

швидше реагувати на ринкові потреби та запити споживачів. 

Проте, разом з цими перевагами, інноваційні фінансові інструменти несуть у 

собі й ризики. Так, наприклад, використання блокчейну може зменшити 

витрати на транзакції, але водночас він вимагає значних технічних знань та 

здатності до управління криптовалютами, що може бути складно для 

підприємців, які не мають достатнього досвіду в цій галузі. Інноваційні 
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фінансові інструменти не є універсальним рішенням для всіх підприємств. Для 

того, щоб їх ефективно використовувати, необхідно мати достатній рівень 

знань, а також здатність до виявлення та управління ризиками. Також, важливо 

мати якісний бізнес-план та стратегію використання залучених коштів. Також 

необхідно враховувати законодавчі обмеження та регулювання, які можуть 

залежати від країни та регіону, в якому діє підприємство. Наприклад, у деяких 

країнах існують обмеження на використання криптовалют або 

краудфандингових платформ. 

Усі ці фактори підтверджують необхідність глибокого аналізу та оцінки 

ризиків при використанні інноваційних фінансових інструментів у бізнесі. 

Проте, якщо користуватися ними з розумінням та належним рівнем 

експертності, то вони можуть стати джерелом значного розвитку для 

підприємств та галузі в цілому. 
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